Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних – тема разговора с родителями-опекунами.

В соответствии с планом отдела образования администрации Котельниковского муниципального района на 2015-2016 учебный год, и в целяхпроведения профилактических мероприятий, специалистами сектора по опеке и попечительству отдела образования администрации Котельниковского муниципального района Волгоградской области 21 апреля 2016 года было проведено собрание с опекунами (приемными родителями) на тему «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Секретарь КДНиЗП администрации Котельниковского муниципального района Авдеева Н.А. провела презентацию, где ознакомила законных представителей несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей и находящихся под опекой (попечительством) или в приемной семье.



В своей презентации Наталья Андреевна познакомила всех присутствующих с основными аспектами как административного, так и уголовного кодексов. В ходе её беседы были представлены примеры наиболее частых преступлений и правонарушений, совершаемые среди несовершеннолетних. Также законные представители несовершеннолетних детей, присутствующие на собрании, ознакомились с последствиями после совершенных правонарушений и возможностью их предотвращению.

Опекуны и приемные родители были ознакомлены с основами закона «Об образовании», об исполнении основных задач данного закона и исполнении основных обязанностей замещающих родителей — получение несовершеннолетними обязательного среднего общеобразовательного образования.

Также на собрании был приглашен психолог с Центра социального обслуживания населения по Котельниковскому району Бахарева Е.Н.

Елена Николаевна познакомила присутствующих с функциями их деятельности, а также с работой волонтерской группы, которую ведет лично и в которую входят несовершеннолетние дети в возрасте от 10 до 18 лет.

Далее специалисты сектора по опеке и попечительству познакомили замещающих родителей с изменениями в законодательстве, были обсуждены наиболее наболевшие проблемы среди опекунов и подопечных.

Встреча прошла в теплой и радушной обстановке. К большому сожалению, большая часть опекунов и приемных родителей не смогли по разным причинам участвовать в данном мероприятии, но те присутствующие, которые смогли выкроить немного времени, с большим удовольствием слушали приглашенных, задавали интересующие их вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы.

Сектор по опеке и попечительству отдела образования